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Εμ. Παπά 26                                                                         Αρ. Πρωτ.:  2…
59131Βέροια                                                                       

Τηλ: 23310 25029                                                               
email: polyteknoi.imathias@gmail.com
ΠΡΟΣ: κ. Πρόεδρο Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης- Αποχέτευσης Νάουσας (ΔΕΥΑΝ) κ. Τασιώνα Γεώργιο

 ΚΟΙΝ:  Δήμαρχο Νάουσας κ. Κουτσογιάννη  Νικόλαο

ΘΕΜΑ:  Προβολή Θεμάτων Πολυτέκνων (Κοινωνικό Τιμολόγιο ΔΕΥΑΝ)
ΣΧΕΤ: Αρ. Πρωτ.:Αρ.πρωτ. 42../19-08-2022 Σύλλογος Πολυτέκνων Ν. Ημαθίας

Κύριε  πρόεδρε και αγαπητά μέλη του ΔΣ της ΔΕΥΑΝ σας ευχόμαστε  καλή Χρονιά, με υγεία  και επιτυχίες  στο έργο  σας, 
Σε συνέχεια του  σχετικού εγγράφου μας και αφού μέχρι σήμερα δεν  λάβαμε καμία απάντηση επανερχόμαστε  στο  φλέγων  θέμα μείωσης  ή και δωρεάν  παραχώρησης  του αγαθού του  νερού προς  τις πολύτεκνες οικογένειες, αναπροσαρμόζοντας την πρόταση μας προκειμένου να  λάβατε  ευκολότερα τις αποφάσεις σας.
Σας  υπενθυμίζουμε  ότι  στο προηγούμενο αίτημα μας  δεν λάβαμε καμία απάντηση  και γι’ αυτό το λόγο επανερχόμαστε καθότι νομίζουμε ότι πρέπει  να  αντιμετωπισθούμε  με  πνεύμα  πραγματικού  ενδιαφέροντος  και  στήριξης  από την πολιτεία  αλλά  και  από  την  τοπική  αυτοδιοίκηση  και την κοινωνία γενικότερα.  
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Γι΄ αυτό τον λόγο ζητάμε να αναπροσαρμοσθεί η τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑΝ προς τα μέλη του συλλόγου πολυτέκνων του Δήμου Νάουσας και ειδικότερα την τροποποίηση του κοινωνικού σας τιμολογίου, όπως παρακάτω:
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Μετά τα ως άνω όρια  να εφαρμόζεται η εκάστοτε τιμολογιακή σας πολιτική.                                                       

Τελειώνοντας σας υπενθυμίζουμε ότι  οι πολύτεκνοι γονείς πάντα θα είναι πολύτεκνοι ακόμη και αν παντρευτούν ή ζουν αλλού τα παιδιά  τους, τα σπίτια τους είναι γεμάτα από εγγόνια και δισέγγονα. 
Ευελπιστούμε και θέλουμε  την άμεση  συμπαράσταση σας  γιατί το αξίζει η πολύτεκνη οικογένεια να πίνει τουλάχιστον το νερό  χωρίς  περιορισμούς. Παρακαλούμε  για την  ενημέρωση μας για τις αποφάσεις σας καθότι  τα μέλη του συλλόγου μας αναμένουν  σχετική ενημέρωση επί των αποφάσεων σας.
Στο δήμαρχο δήμου Νάουσας κοινοποιείται το παρόν  έγγραφο για  ενημέρωση του  και για τις  κατά την  κρίση του ενέργειες.
Με τιμή

Για το Δ.Σ.
Ο  Πρόεδρος                                                                Ο  Γ. Γραμματέας

  Βελέντζας Ιωάννης                                                 Τουμπουλίδης   Νικόλαος
