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ΘΕΜΑ:  Προβολή Θεμάτων Πολυτέκνων (Μείωση Δημοτικών Τελών)
ΣΧΕΤ:   Νόμος 3463/2006  Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων

Κύριε  Δήμαρχε επιτρέψτε μας  να σας  συγχαρούμε  με την  ευκαιρία  ανάληψης των καθηκόντων  σας  και να σας ευχηθούμε  Χρόνια Πολλά  με  υγεία  και  πάντα επιτυχίες. 

Σύμφωνα με τον παραπάνω νόμο και συγκεκριμένα στο άρθρο 202 παράγραφος 3,καθορίζεται ότι :΄΄Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του αριθμού των μελών του, είναι δυνατή η μείωση δημοτικών φόρων ή τελών μέχρι το πενήντα τοις εκατό (50%), ή η απαλλαγή από αυτούς για τους απόρους, τα άτομα με αναπηρίες και πολύτεκνους, όπως η ιδιότητά τους οριοθετείτε  αντίστοιχα από την κείμενη νομοθεσία.΄΄
Όπως  γνωρίζετε όλες οι οικογένειες  ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια βρίσκονται αντιμέτωποι με την αδιαφορία του κοινωνικού κράτους και ιδιαίτερα   πολλές  πολύτεκνες οικογένειες  βρίσκονται σε απόγνωση λόγω της αυξανόμενης πίεσης στα οικονομικά μας.

 
 Έχοντας υπόψη το πραγματικό ενδιαφέρον σας  για τους πολίτες του δήμου μας, σας ζητάμε να  μας αντιμετωπίσετε  με  πνεύμα  πραγματικού  ενδιαφέροντος  και  στήριξης  μια  και  η τοπική  αυτοδιοίκηση  και η κοινωνία γενικότερα  στηρίζεται από τους πολύτεκνους όπου και όταν μας χρειάζεται.

Γι’ αυτό τον λόγο ζητάμε να αναπροσαρμοσθεί η τιμολογιακή πολιτική των δημοτικών τελών-φόρων, σύμφωνα με το άρθρο 202,παρ. 3 του Ν.3463/2006 προς τα οικονομικά τακτοποιημένα  μέλη του συλλόγου πολυτέκνων Ημαθίας που κατοικούν στο δήμο σας , γιατί οι πολύτεκνοι γονείς πάντα θα είναι πολύτεκνοι διότι ακόμη και αν παντρευτούν ή ζουν αλλού τα παιδιά  τους, τα σπίτια τους είναι γεμάτα από εγγόνια και δισέγγονα. 

Για την καλύτερη ενημέρωση σας   στο δήμο σας κατοικούν περίπου 350 πολύτεκνες οικογένειες με 2400 μέλη, πλέον των γονέων. Από τις παραπάνω πολύτεκνες οικογένειες μόλις το 35% είναι  τυπικά τακτοποιημένες(πιστοποιητικά δήμου, ετήσια οικονομική συνδρομή, κλπ.) στο σύλλογο πολυτέκνων Ημαθίας και δικαιούνται του αιτήματος μας.
Ευελπιστούμε και θέλουμε  τη συμπαράσταση σας, όπως το έπραξαν ήδη πολλοί δήμοι σε όλη την Ελλάδα,  γιατί το αξίζει η πολύτεκνη οικογένεια, να  στηριχθεί σε αυτά τα δύσκολα  χρόνια. 
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Παρακαλούμε  για την  ενημέρωση μας για τις αποφάσεις σας καθότι  δεκάδες μέλη του συλλόγου μας καθημερινά επικοινωνούν με το σύλλογο  και αναμένουν  σχετική ενημέρωση επί των αποφάσεων σας.
Με τιμή

Για το Δ.Σ.
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